

精彩开局 续写荣光

2022, 奔向新的希望

——《四川美丰》编辑部致读者

时光匆忙,步履不停。崭新的2022如约而至。

亲爱的读者,见字如面。此时,2022年第一份飘着墨香的《四川美丰》报正风驰在抵达您的路上。

从一纸风华到“网”情深,从一刊守望到“音”传递,再到一屏之间的无穷天地,《四川美丰》与时代、与企业、与读者同行的脚步从未停歇。

星霜荏苒,居诸不息。总在你身边,美丰的大事,我们从不缺席;伴在你左右,你关注的热点,始终是我们奔赴的方向。

中展现,是转型创新的收获,令我们欣喜万分的同时也令我们反思,如何去突破?

《四川美丰》编辑部创新求变,新版门户网站正式上线运行,风格更简约、更大气、更时尚;内宣平台“小美播报”全新上线,通过语音方式,听美丰、看行业、把脉博;“航拍美丰”创新推出,9条短视频,观看量10万余次……

融媒格局雏形初显,媒体融合迸发着奇妙的“化学反应”,紧贴读者内心,朝乾夕惕,未有丝毫懈怠。

走过刻骨铭心的2021年,我们过得充实,走得坚定。企业大事多、喜事多,我们找准引领切入点,创造

力竞相迸发,唱响高质量发展主旋律,引起受众共鸣。

一篇文章、一幅幅图片,一段段视频、一条条语音,一张张报纸、一本本杂志……初心如磐,重任在肩,紧贴企业心房,我们旗帜鲜明地喊出“向前、向前、永向前。”

历史佳绩,我们见证;项目开工,我们记录;市场拓展,我们书写……每一个拼搏奋斗的日子都闪闪发光,让我们更加懂得,闪耀的业绩背后是每一个美丰人齐心协力拼过来、扛过来、闯过来的。

每一个奋进的你,都是历史的亲历者、见证者和创造者。走过千山万水,但仍需跋山涉

水。新的一年,新闻不再只是版面上的文字,更是一段段视频、一条条语音……我们将继续奋斗在“两基三基六协同”新发展格局最前沿,推动主渠道和新媒体融合发展,站稳“守正”的脚跟,不懈“创新”的努力,更好服务企业、服务市场、服务职工,让正能量产生大流量,让好声音成为最强音,勇做“尽善尽美、丰己达人”的建设者、传播者、引领者。

再见,2021;你好,2022。不论是为了生活披星戴月,还是为了理想风雨兼程,让我们心向美好,用奋斗去迎接挑战,用拼搏去创造辉煌,《四川美丰》将继续与您一起朝着梦想进发,奔向新的希望。

平凡

□刘静(科技公司)

元旦假期,一群身着蓝色工装的美丰人依然坚守工作岗位,他们用一份责任、一份坚守,为确保公司的生产正常运行默默奉献着。

他们不厌其烦的检查着生产设备,没有节日的欢声笑语,只有耳熟能详的机器声,和携手共进的同事。

在这个特殊的行业里,他们每个人都平凡,每个人又单纯又可爱,他们日日夜夜工作在生产线上,同机器一起运转,每天陪着太阳升起又落下,默默无闻的奉献着自己青春、挥洒着汗水。用他们的智慧和工作的热情,认真负责的坚守着自己的岗位。

作为化工生产线的员工,早已习惯了365天的倒班生活。越是节假日,安全生产工作越不能放松,更需要他们坚守岗位,用辛勤的双手,创造出劳动的奇迹;用认真和负责,维护设备安全的运行;用执着和坚强谱写平凡人的赞歌。

在这辞旧迎新之际,向每一个坚守在岗位的员工致敬。

坚守

□王端(化肥分公司)

1月1日,晴。新年第一天的太阳特别的早,特别的亮。一轮火红的旭日打破了连日来的雨雪阴霾天气,给节日增添了一抹红彩。

化肥分公司车用尿素岗位的潘成蓉比往日起来得更早些,按照以往的生产模式,元旦假期会和上白班的老公胡兴科一道陪儿子逛公园、玩玩游乐设施。可今年,他们的计划全部被打乱。车用尿素溶液订单增加,尿素岗位人员全员上班。作为仪电车间技术骨干的胡兴科又恰巧遇上分公司年度大修,加班已成为家常便饭。答应儿子的陪伴,也无法兑现,他们特意请来父母照看放假在家的儿子,毅然地赶往各自工作岗位。

另一边,化肥分公司三期尿素压缩岗位的操作工李小英也起了个大早,她要和老公任道平一道赶往公司为正在进行的年度大修做安全监护。安全监护看似轻松,却责任重大。站在施工现场,寒风刺骨,为此,李小英早饭特意煮了汤圆,又饱肚子又暖和,更重要的是不经常跑厕所,以免耽误监护。

车用尿素现场,潘成蓉和姐妹们忙着放桶、拧盖;三期尿素装置抗爆控制室内,胡兴科和电工班的兄弟们为即将投用的操作室检测线路;三期尿素装置的南面,李小英特意裹了条中国红围巾,全心监护新搭建的楼梯;在她的北面,任道平正和检修班的兄弟为新操作室铺设暖气管线。一东一西、一北一南,夫妻双双在不同的岗位坚守着。

日月开新元,天地又一春。捧着收获的果实,满怀喜悦心情,我们告别2021;带着希望,带着执着与追求,拥抱2022。

元旦,本是万家团圆的日子,但在我们的身边,却有一双双夫妻、一个个家庭在岗位坚守着。

冬至祝福

□欧静(化肥分公司)

庆元旦迎新年

12月30日,公司机关工会开展职工趣味活动,董事长、党委书记、总裁王勇,党委副书记、纪委书记徐宗美,副总裁童刚参加活动,向大家表示节日祝福。

1月4日,科技公司举办2022年新年升旗仪式暨游园活动,开开心心迎新年,凝心聚力再出发。

图为:科技公司举行新年升旗仪式和职工拔河比赛。(唐有黄颖代明珠)



踏上归途

□代明珠(公司总部)

新春将至,快到一年春运时,让在外依靠自己辛劳和智慧努力打拼的人们多了盼头,少了疲惫。“新春”这个词是有魔法的,让离家在外的人乡愁浓了,踏上回家路的步伐急切了。

科技创新让春运更加美好。春节是中华民族的传统节日,回顾以往到现在,新时代带来了新春运,复兴号可以载着我们奔向远方,优化了网络的车票流程,候补了购票的服务试点,提升了旅客的购票体验。

曾经的我们要去售票窗口排队,现在只需网络购票、自动取票;曾经的我们需要取票检票进站,现在刷身份证或扫二维码就能通过;曾经的我们上车前要提前备好餐食,现在高铁上也能点外卖来丰富饮食。候车大厅的机器人巡逻、火车站广场的智能巡警、大兴国际机场的信息查询机器人,科技创新带来的春运改变,让踏上春运归途的人们感受便捷与美好。

守护让春运更加平安。不一样的春运有着同样的坚守,我们无法忘记每年春运归途的守护者,那些奋斗在春运一线的身影,春运交警、铁路巡查员、外卖小哥……是他们寒冬里的不眠不休筑牢人们回家的路,那些兢兢业业、舍小家为大家的春运幕后英雄,才是我们值得尊

敬的明星,他们的每一份辛苦付出,温暖了回家路。有了守护者的保驾护航,让我们不禁会想,绿皮车上的故事,动车的飞驰而过,飞机的平稳着陆,新春的路上又会演绎怎样的场景,会是一路顺风还是归途波折,当然,每个人都希望踏上归途的你们能春运平安,因为春运路上,平安是离家最近的路,回家团圆是所有人的心愿。

独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。虽说离春节还有一个多月的时间,我相信独自在异乡的人们思念家乡的热情不减。从清晨到深夜,在每个平凡的一天里,都是为了能开心的回家团圆做出的努力,诞生了无数动人的时刻,有在外务工的辛勤劳动者,有在外求学的莘莘学子,有在外为理想拼搏的逐梦人。

他们是时间的舵手,是深夜的灯火,是黎明的微光,他们身肩使命,顽强奋斗,为了让家人有更好的生活;他们踏实努力,勤奋学习,为了不负父母的嘱托,实现自己的心愿;他们敢于失败,迎难而上,只为那一腔热血、斗志满怀。

今年春节,独在异乡的人们将踏上平凡的一年里不凡之路——归途。

新年

□徐冬(复合肥公司)

现在是2022第一天夜深人静外面下着雨没有风我坐在山边的屋里看着2021年离去2022年的元旦到了我打开手机用文字记录新旧交替的过程

早晨出了太阳有蓝天白云云朵很漂亮阳光明媚寓意今年比去年好太多的不如意就留在昨天吧就像这一段的雾霾天昨夜已经离开这样的好天气应该好好吸上几口

元旦

□徐红(化肥分公司)

元旦将至岁月如歌冷风刺骨秋冬冬扬青春是一场梦我从疲倦中醒来烦躁少新的日子像囚笼和枷锁我亦是囚徒北方的夜、未睡南方的星、长明

峡谷里的光柱穿透四季的美峭壁上的寺庙在夕阳中神圣旅行的路上心灵可以朝拜

我追逐着生活生活不总是风景糟糕的日子是黑暗中摸索救赎的风铃裂缝在挤压挤压负重的心灵七点的太阳照进满是荆棘的梦里血和疲惫的灰烬是昨天留下的风景停顿是晴前行亦是晴

暖阳

□吴超(科技公司)

初冬暖阳光芒万丈晴空万里望厂区内外人流如潮公司上下干劲十足干部职工车间班组欲将产量创新高

平日里学安全教育格外重要工作如此之好引无数亲朋尽叨忆往昔岁月哪有今日福利待遇比之甚好一日在岗积极向上本职工作不能忘俱往矣数美好生活还看今朝